



سال چهاردهم شماره ۳۱۵۶ پنجشنبه - ۲۰ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ جمادی الثانی ۱۴۲۸ | ۱۹ ژوئن ۲۰۰۸

لرزم پر نامه ریزی دستگاهها برای توسعه صنعت گردشگری



۲ صفحه <<

صدور ۷۰ نوع کالا از آذربایجان شرقی به ۱۰۰ کشور جهان

۲ صفحه <<

ضرورت باز گشایی اطراف مسجد جامع تسوج

۲ صفحه <<

۱۲ هزار واحد مسکونی روستایی مقاوم سازی می شود

۲ صفحه <<

جامعه

تجهیز استخرها، پرورش ماهی را افزایش می دهد

گروه «ایران زمین» - مدیر کل شیلات آذربایجان شرقی تا توصیه پرورش دهندگان ماهی پر تجهیزات استخرهای خود به دستگاه‌های هواده‌ای، میسر گشت آب و کیسول اکسیژن، تأکید کرد که در صورتی تو جهی پرورش دهندگان به این موارد، تولید ماهی در استان بسیار آسان می شود. رئیس این سازمان شیلات گفت: ماهی در استان باید با رعایت موارد فوق از اقت تولید و خسارت ناشی از این حادثه طبیعی بکاهد. وی اظهار داشت: اسما ل به دلایلی کاهش میزان آب موجود در سدهای خاکی استان و محدودیت برداشت از آب جاهای منطقه، پیش بینی اقت تولید ماهی طبیعی و اجتناب ناپذیر است. آخوندی اضافه کرد: برای جلوگیری از زیان بیشتر توصیه می شود، تولید کنندگان، مزارع پرورش ماهی خود را به ادوات هواده‌ای، تزئینات ورق و کیسول های اکسیژن مجهز کرده و مزارع خود را بیمه کنند و پیش بینی کرد، در صورت عدم دقت به موارد یاد شده، بخش شیلات و تولید ماهی در آذربایجان شرقی اسما ل ۱۵ میلیارد ریال زیان بیند.

مدیر کل شیلات آذربایجان شرقی، از تولید کنندگان ماهی استان خواست، جهت برنامه ریزی برای تقلیل زیان ناشی از خشکسالی با کارشناسان این اداره کل ارتباط بیشتری داشته باشند.

برگزاری جلسه انجمن ادبی در مراغه

گروه «ایران زمین» - رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی مراغه، فعالان عرصه فرهنگ و هنر را چار راه جوانان و علاقه مندان به این عرصه دانست. سید مرتضی نصیری، در جلسه انجمن ادبی اوحدی در مراغه افزود: ضروری است فعالان در این عرصه برای پیشبرد اهداف، رشد و رونق انجمن تعامل بیشتری با مردم و تشکل ها داشته باشند. وی با بیان این که جوهره فعالیت هر تشکل و تمدنی فرهنگ آن است، گفت: فرهنگ هر جامعه در بدیختی و خوشبختی آن نقش بسزا دارد. به گفته وی، جوانان تازمانی که با فرهنگ غنی اسلامی آشنا نشده اند، رسیدن به عدالت و استقلال در بین جوامع بین المللی مقدر نخواهد شد. وی گفت: انجمن ادبی اوحدی باید علاوه بر فعالیت در زمینه شعر و ادب در رشته های دیگر از جمله قصه و داستان نویسی، فیلمنامه نویسی و نقد کتاب فعالیت کند. وی این انجمن را فرصت طلایی و معتقتهی برای حضور و فعالیت جوانان علاقه مند در عرصه های فرهنگ و ادب نام برد. رئیس انجمن ادبی اوحدی نیز در این جلسه خواستار حضور گسترده صاحبان اندیشه و قلم این شهرستان در جلسات هفتگی این انجمن شد.

آب و هوای استان

پدیده جوی	کمی ابری
سمت باد	جنوب شرقی
سرعت باد	۳ متر بر ثانیه
کمینه نما	۱۶٫۲ درجه سانتی گراد
بیشینه نما	۲۸٫۲ درجه سانتی گراد
فشار هوا	۱۰۱۵ میلی بار
رطوبت	---

مصلا ی بزرگ تبریز یک ماه دیگر افتتاح می شود

گروه «ایران زمین» - مدیر عامل بنیاد خیریه مصلا ی تبریز از بهر برداری بزرگترین مصلا ی شمال غرب کشور تا یک ماه آینده در تبریز خبر داد.

موسی محمدی بابیان این که مصلا ی امام خمینی (ره) تبریز بزودی بروی نماز گزاران گشوده می شود، افزود: افتتاح مرحله اول این مصلا با عنوان بزرگترین مصلا ی شمال غرب کشور، مراسم عبادی - سیاسی نماز جمعه تبریز تا یک ماه آینده در این

اداره کل بازرسی استان ۱۲۰ میلیارد ریال پول بیت المال را از متخلفان پس گرفت



مدیر کل بازرسی آذربایجان شرقی از اسما ل ۱۲۰ میلیارد ریال به بیت المال از طریق رسیدگی به ۷ پرونده تخلف خیراد. به گزارش ایرنا، احمد اسماعیلی مقدم در مصاحبه با خبرنگاران گفت: بیشترین

به ارزش ۵۲۶ میلیارد ریال، شهرداری تبریز به ارزش ۳۱۵ میلیارد ریال، شرکت تعاونی استان با ۱۲ میلیارد هلاا حمر آذربایجان شرقی در مدیریت قبلی آن بود. وی از پرونده های تخلف اداره کل آب و فاضلا آذربایجان شرقی

به ارزش ۵۲۶ میلیارد ریال، شهرداری تبریز به ارزش ۳۱۵ میلیارد ریال، شرکت تعاونی استان با ۱۲ میلیارد هلاا حمر آذربایجان شرقی در مدیریت قبلی آن بود. وی از پرونده های تخلف اداره کل آب و فاضلا آذربایجان شرقی

اگر کودک شما مبتلا به سر فقه شده است اولین سر فقه اخصا هنگام خواب او را از می دهد؛ در درمان استفاده کنید. معتمدنظت عمل ناحیه پشت گلوار بوشده و التهاب آن تسکین می دهد. همچنین شربتی عمل موجب تسکین مغاظ و کاهش تحریک شدن آن می شود. آنتی کسیدهای موجود در عمل نیز به دفاع از بدن علیه میکروبهای مولد سرماخوردگی و عفونت گلو کمک کرده و علامت سرماخوردگی را بهر طور چشمگیری کاهش می دهد. برای کودکان یک تا پنج سال یک دوم قاشق چای خوری عمل استفاده کنید؛ هرگز عمل را با چای مخلوط نکنید. زیرا باعث کاهش خواص آن می شود. برای کودکان شش سال به بالا نیز یک قاشق چای خوری استفاده کرده و هر بار که لازم بود این کار را تکرار کنید. فراموش نکنید هرگز به کودکان زیر یکسال عمل نخورانید زیرا مضر فر عمل در این گروه سنی ممکن است باعث ایجاد نفی مسومیت بسیار خطرناک موسوم به «توبیسوم بزادی» شود.

مکان برگزاری می شود. وی وسعت زمین مصلا ی جدید تبریز را حدود ۶ هکتار و زیربنای آن را که در ۲ مرحله ساخته می شود، بیش از ۷۵ هزار متر مربع اعلام کرد. مصلا ی، با اشاره به اینکه این مصلا ی ظرفیت پذیرش ۶ هزار نماز گزار را دارد، اضافه کرد: در مرحله نخست این طرح، جایگاه ویژه برای خواهران و برادران نماز گزار، کتابخانه، مهد کودک، سالن چند منظوره و آمفی تئاتر با بیش از ۲۵ هزار متر مربع ایجاد شده است.

اوقات شرعی استان: • اذان صبح فردا: ۰۶:۴۶ • طلع آذان فردا: ۰۶:۱۳ • اذان ظهر: ۱۳:۳۷ • غروب آفتاب: ۰۵:۰۵ • اذان مغرب: ۱۷:۱۲ • نیمه شب شرعی: ۰۰:۳۸

ضرورت شناسایی انبارهای محکومان با احتیاج عمومی



گروه «ایران زمین» - رئیس کل دادگستری آذربایجان شرقی، با اشاره به برخورد دستگاه قضایی با اخلاگران در نظام قضایی اعلام کرد: نیروی انتظامی برای پیشگیری از اختکار با اذ انبارهای محکومان با احتیاج عمومی شناسایی کند.

حجت الاسلام والمسلمین مالک از در شریفی افزود: گام نخست مبارزه با اختکار و گرفتاروشی عمل به تکالیف قانونی در بعد نظارتی از سوی سازمان های متولی است.

وی تصریح کرد: در این زمینه نیروی انتظامی تکالیف قانونی دارد تا مکان های آن را که کالاها و با احتیاج عمومی ایجاد شده است شناسایی کند و گزارش آن را در اختیار دستگاه قضایی قرار دهد. در گام بعدی وظیفه دستگاه قضایی است که در صورت صحت گزارشهای مربوطه علاوه بر صدور دستور در باره اموال اختکار شده نسبت به مجازات محکومان اقدام کند.

رئیس کل دادگستری استان با یادآوری مواد قانونی اختکار و گران فرشی و مجازات محکومان بر حمایت دستگاههای قضایی استان از دستگاههای اجرایی در باره مبارزه با اختکار تأکید کرد و ادامه داد: دستگاه قضایی با تمام توان با اخلاگران نظام اقتصادی و بهرم زندگان آسایش عمومی مردم بشتند برخورد خواهد کرد و شرفی تصریح کرد: اگر سازمان های متولی با احتیاج عمومی در ارضای وظایف خود کوتاهی نکنند و در خدمات رسانی به مردم علاوه بر انجام وظایف محوله در بعد نظارت نیز اهتمام لازم داشته باشند، قطعاً معذور افرادی که در پی سوء استفاده از فرمت برای مال اندوزی هستند نخواهند توانست به امیال خود دست یابند.

وی افزود: علاوه بر این پارسیال پرونده های تخلف ۳۱۵ میلیارد ریالی شرکت داروسازی ذکریا و ۲۶ میلیارد ریالی در اداره ثبت اسناد شهرستان عجبشیر از سوی اداره کل بازرسی استان، پیگیری و سوء استفاده های مالی به بیت المال برگردانند.

اسما عیالی مقدم اظهار داشت: ۲ فقره از مسئولان رده بالای اداره کل انتقال خون آذربایجان شرقی نیز به دلیل ارتکاب تخلف به هیأت تخلف معرفی شدند.

وی با بیان این مطلب که اداره کل بازرسی نهادی فرقا واهی، فراتخصصی و کلان تگر است، گفت: هر جایی که قانون در آن اعمال شود، بازرسان این اداره کل بر اساس اصل ۱۷۴ قانون اساسی در آنجا حضور خواهند داشت. وی و تعداد پرونده های مسوری وارده به اداره کل بازرسی استان پارسیال را یک هزار و ۹۵ فقره اعلام کرد که به گفته وی از این تعداد یک هزار و ۲۲ فقره مختومه شد و ی با بیان این مطلب که اقبال شهروندان برای ارتقای تخصصی و به اینه اداره کل اسما ل نسبت به پارسیال افزایش یافته، گفت: رشد ۴۰ درصدی پرونده های مسوری تشکیل یافته در این اداره در ۲ ماهه نخست اسما ل در مقایسه با مدت مشابه پارسیال موید این ادعا است.

• ادامه در صفحه صفت

۵۷۹ بر نامه در هفته زن برگزار می شود

گروه «ایران زمین» - مسئول بسیج خواران منطقه مقاومت بسیج خواران گرما بدست مقام زن، همزمان با میلاد حضرت فاطمه زهراسلام الله علیها، ۵۷۹ بر نامه از سوی این تشکل برگزار می شود. رقیه نوری زاده، در نشست خبری با خبرنگاران افزود: برنامه های ویژه بزرگداشت زن در ۳ سطح از مخاطبان زن اجرا خواهد شد. وی، مقاطع مهدیای کودک و دبستان، راهنمایی و دبیرستان و دانشگاه را ۳ مقطع مخاطبان هدف در برنامه های این تشکل اعلام کرد.

نوری زاده گفت: به برگزاری مسابقات فرهنگی و ادبی، برای ایستگاههای فرهنگی و همکاری کلون پرورش فکری کودکان و نوجوانان، ایجاد پایگاههای نشاط و تعالی، دیدار با خانواده های زن اجرا خواهد شد. وی، راهنمایی و دبیرستان، راهنمایی و دبیرستان و دانشگاه را ۳ مقطع مخاطبان هدف در برنامه های این تشکل اعلام کرد.

همچنین در بخش کاربردی این همایش نیز مباحثی چون تقیه و مباحث خارجی دولت اسلامی، انتظا ر و آسیب شناسی نهادها و سازمان ها در دولت اسلامی و انتظا ر دولت اسلامی و رسانه ها مطرح می شود. در بخش برنامه های دولتی و سازمان ها در دولت اسلامی و انتظا ر دولت اسلامی و رسانه ها مطرح می شود. در بخش برنامه های دولتی و سازمان ها در دولت اسلامی و انتظا ر دولت اسلامی و رسانه ها مطرح می شود.

در بخش نظری و مدت برگزاری این همایش که همزمان با ولادت منجی عالم بشریت خواهد بود، مورد بررسی قرار خواهد گرفت.

بر این اساس ۲۲ عنوان موضوع در بحث نظری و ۲۶ عنوان در بخش کاربردی در مدت برگزاری این همایش که همزمان با ولادت منجی عالم بشریت خواهد بود، مورد بررسی قرار خواهد گرفت.

موضوعاتی همچون انتظا ر و ضرورت تشکیل دولت اسلامی، مقاله به همایش را احداث ۱۵۰ تیر اعلام کرده است. این همایش که به همت مؤسسه پژوهشی «انتظا ر نو» وابسته به دفتر تبلیغات اسلامی حوزه علمیه قم در تبریز برگزار می شود، با بررسی موضوعات مربوط به مهدویت و حکومت عدل اسلامی در قالب مباحث کاربردی و نظری همراه خواهد بود.

بر این اساس ۲۲ عنوان موضوع در بحث نظری و ۲۶ عنوان در بخش کاربردی در مدت برگزاری این همایش که همزمان با ولادت منجی عالم بشریت خواهد بود، مورد بررسی قرار خواهد گرفت.

عنوان ریحانه نبی در روزهای سوم و چهارم تیرماه با حضور استادان حوزه علمیه قم برگزار خواهد شد. نوری زاده شمار خواران بسیجی آذربایجان شرقی را بیش از ۱۳۰ هزار نفر اعلام کرد که در قالب ۱۵ حوزه و ۱۵۶ پایگاه فعالیت می کنند. به گفته وی ۲۵ درصد از زنان واجد شرایط استان که در محدوده سنی ۱۵ تا ۴۵ سال قرار دارند، عضو بسیج خواران آذربایجان شرقی هستند.

ضرورت تکمیل خط آهن میانه - بستان آباد



نماینده مردم تبریز، آذرشهر و اسکو در مجلس شورای اسلامی از وزیر راه و ترابری خواست، تمهیدات لازم برای تکمیل طرح نیمه تمام راه آهن میانه - تبریز اندیشیده شود.

حجت الاسلام والمسلمین محمدرضا میر تاج آبادی افزود: قطعه میانه - بستان آباد این خط آهن جدید در مرحله تکمیل و زیر سازی و تمام این فرآیند در صورت هرمت این پروژه تا آینده نزدیک قابل بهره برداری و راه اندازی خواهد بود و با اشاره به مشکلات موجود آمد و شد از طریق راه زمینی تهران - تبریز، بویژه در شرایط یخبندان جاده ها، بهره برداری از خط آهن مذکور را از نظر اقتصادی و اجتماعی، اقدامی بهینه و شایسته ارزیابی کرد. وی افزود: این اقدام وزارت راه و راه های به مردم حظه آذربایجان خواهد

بود و ضمن صرفه جویی و کاهش قلیل توجه در مصرف سوخت از تلفات جانی و خسارت مالی تحمیل شده به مردم در تصادفات جاده ای نیز تا سطح قابل توجهی کاسته می شود. میر تاج آبادی گفت: در صورت اقدام برای بهره برداری از این خط آهن مهم، بر رونق صنعت و اقتصاد در شمال غرب کشور نیز افزوده خواهد شد.

بر این اساس ۲۲ عنوان موضوع در بحث نظری و ۲۶ عنوان در بخش کاربردی در مدت برگزاری این همایش که همزمان با ولادت منجی عالم بشریت خواهد بود، مورد بررسی قرار خواهد گرفت.

برای اشتراک روزنامه ایران در آذربایجان شرقی فقط کافی است با شماره های ۰۵۳۵۳۵۱۷ و ۰۵۳۵۳۵۲۰ (۰۳۱) تماس بگیرید